惟改革者进,惟创新

金融业发展服务中心:精准服务企业融资需求

商银行、豫丰村镇银行等金融机构,在 做好疫情防护的情况下,到尧香酒业 公司、远达地坪工程有限公司实地走 访对接,精准服务企业融资需求,帮助 企业纾困解难。

在"万人助万企"活动中,当了解

8月12日上午,县金融业发展服 到尧香酒业、远达地坪等公司有融资需 务中心联合县农业银行、邮储银行、农 求时,县金融业发展服务中心立即组织 县农业银行、邮储银行、农商银行、豫丰 村镇银行等金融机构上门服务,了解分 析企业生产经营、财务报表、资金需求等 情况,精准提供金融产品,满足企业个性 化融资需求。在尧香酒业公司,企业需 要流动资金购买原材料,他们为其推荐

了农行的小微企业普惠类贷款500万元, 介绍了建设银行帮助企业恢复生产的"同 舟易贷"等产品,并指导企业完善贷款资 料。在远达地坪工程有限公司,他们详细 了解了企业运营情况和下游农户分销公 司运营情况,根据各企业实际需求,着重 介绍了邮储"创业担保贷款"和农行"惠农 E贷"等金融产品。 (肖艳超)

农业农村局:破解融资难题 助力企业发展

动深入基层,了解到我县欣荣种植专业 合作社需要扩大规模和购置精选设备, 积极与邮储银行沟通。8月12日下午, 邮储银行副行长侯艳丽和农业农村局 农经股负责人温新生一行到县欣荣种 植专业合作社,帮助该新型农业经营主 体解决融资难问题。

"非常感谢,真是雪中送炭,有机会 获得融资支持,这将极大缓解我们的资

为助力企业发展,县农业农村局主 金压力,为合作社今后的发展提供动 力。"该合作社负责人赵金亮高兴地 说。赵金亮经营着一家"秋月梨"种植 合作社,种植面积2500亩,辐射带动周 边农户种植"秋月梨"10000余亩。

> 今年以来,农业农村局不断加大 对新型农业经营主体的支 持力度,持续向邮储银行 推荐有发展潜力的新型农 业经营主体,帮助其以较

低的融资成本快速获得金融支持,破解 融资难题,助力新型农业经营主体快速 发展。因疫情影响,截至目前,县农业农 村局向邮储银行推荐客户信息67户,6 家新型农业经营主体获得审批贷款,共 计240万元。

万人助万企 我们在行动

在山清水秀 的观音堂林业生 态旅游示范区,坐 落着一个美丽幽 静的小山村-大石扒村。近日, 这里种植的白玉 木耳长势喜人,喜 获丰收。

扒

的

大石扒村位 于观音堂林业生 态旅游示范区管 委会西1公里,区 域面积3.1平方公 里,属浅山丘陵地 貌,是原省级贫困 村,全村276户 892人。自2020 年底整村脱贫以 后,村党支部积极 谋划,经多方考察 论证,采取党支 部+公司+农户的 模式,筹措资金40 多万元,建成占地 13000多平方米的

食用菌大棚4座,每个大棚可悬挂 菌棒17000多个,随着气温的升 高,白玉木耳已进入收获期。

这里出产的白玉木耳色泽洁 白、肉质脆嫩、味道鲜美,含有大 量的碳水化合物、蛋白质、铁、钙、 磷等营养物质,具有补气益血、降 低血脂、清洁肠胃、抗癌养颜等功 效,是老百姓餐桌上不可或缺的 食材,深受大家喜爱。

由于受疫情影响,白玉木耳 的销售遇到了一定的困难,现有 大量优质干品白玉木耳等待销 售。为了乡村振兴,为了山区老 百姓的幸福生活,请社会各界朋 友伸出援助之手,踊跃消费,帮一 帮这里的父老乡亲。(杨德船)



为推动机关党建工作全面提升,营造"比学赶超"的浓厚氛围,8月11日,县检察院组织开 展第二季度"逐支部观摩"活动,党组书记、检察长吴京伟参加活动。

此次观摩活动主要采取听、看、查、谈相结合的方式,通过查看党建工作资料、"三 会一课"记录本、党员学习笔记等,听取各支部"三会一课"、"六星"党支部创建和党员 积分制考评等情况,深入了解各支部党建工作。大家相互交流工作心得,探讨推介经 验做法,积极为提升支部党建水平建言献策。庞涵 郝天翔 摄影报道

者强,惟改革创新者胜,惟 改革开放打破旧的藩篱, 才能顺应历史要求、时代 的潮流,激发新的活力不 断喷涌而出,推动社会高 质量发展。 百年大计,教育为

本。"十三五"期间,我县 率先启动的教育系统"县 管校聘"改革,改革经验 全省推介,中小学生课后 延时服务走在全省的前 列。在课后延时服务方 面,我县采取了政府主 导,校外专业人员成课后 服务生力军;学校挖潜, 在职教师是课后服务主 力军;家校共育,家长志 愿者成课后服务支援队 的运行模式。目前,全县 326名非遗传承人、能工 巧匠、民间艺人等走进校 园,服务课程与县域文化 深度融合,极大地满足了 学生的个性化需求;全县

171 所中小学 7.6 万余名学生参与课后 延时服务。这项教育改革不仅是顺民 意、暖人心的民生工程,推动"双减"工 作的重要途径,也是增强教育服务能 力、有效减轻家长负担的重要举措。

五年来,我县不断加快改革的步 伐,利用改革破解发展的瓶颈,推动了 许多领域活力再现,取得了良好的成 效。其中,"放管服"改革持续深化,营 商环境更加优良;依托国有公司平台进 行公车改革,形成"宝丰模式"全国推 广;成立全省首家县级国有资产管理 局,推进国资国企改革,破解发展资金 瓶颈;紧密型医疗共同体改革走在全 省前列,全国卫生监督工作现场会在 我县召开;"减县补乡"编制下沉,激励 年轻干部扎根基层、建设基层;加快农 村电商发展,在全国农村商业建设工 作推进会上作典型发言,是唯一县级 发言单位;创新设立全省首家龙王沟 乡村振兴示范区,探索可复制、可推广 的乡村振兴样板。 (郭明远)





古树之美,是时光之美,刻画记忆, 承载着一方水土的前世今生,照映着千 百年间一个个动人故事。千百年间,它 们矗立风雨之中,眼前风物斗转星移、代 有更替,而它们却依旧以宽广的姿态,在 岁月长河里见证烟火人间的爱与温暖。 祈愿的红带挂满枝头,寄托着一个又一 个美好祝福;犹如百年间沉默的守护者, 记录下韵味悠长的缕缕温情;将千百年 来的人间故事默默刻进年轮,将鲜活的 时光流转进繁盛枝头……

8月14日19:30,我县—棵古皂角树在中

我县一古树登上央视七夕晚会

央电视台七夕晚会上"闪亮登场"。

这棵有着500年树龄的古树,位于我县龙 王沟乡村振兴示范区杨沟村,树高13米、树身 周长2.5米、冠幅15米,为500多年前明朝中后 期种植,至今仍郁郁葱葱,生命力旺盛。

据杨沟村上的老人介绍,这棵树大概 200年前曾遭遇雷击,几乎全树被毁,但后 来又长出新枝。有人说,这就像真挚的爱 情,不管经历什么磨难,都会重生,坚贞不 渝,枝繁叶茂,果实累累。

今年七夕前夕,县委宣传部、县融媒体中 心、龙王沟乡村振兴示范区、团县委、县妇联 等单位在杨沟村举办了"古树下的告白"活动 (如图),数十对夫妻、情侣来到这棵古树下, 对最爱的人说出了最美的情话。他们中间有 老年夫妻、青年夫妻、消防兵恋人、农民夫妻 和乡村振兴干部夫妻。活动的珍贵镜头被央视 七夕晚会节目组采用。

我县龙王沟乡村振兴示范区是全国首个 乡村振兴示范区,杨沟村是由住建部命名的 首批中国绿色村庄。

今年中央广播电视总台七夕晚会于8 月14日晚黄金时间在CCTV-3综艺频道及 央视网、央视频同步播出。晚会通过对传 统文化的创新演绎以及具有时尚感的视觉 呈现,让观众自然产生情感共鸣。温暖动 情的《望星空》通过AR技术让观众仿佛置 身于漫天璀璨星河;热血国风歌曲《山河 图》以传统文化元素打造泼墨山水的视觉 效果;经典昆曲曲目改编的《惊梦》通过舞 台设计呈现出古今穿梭的视觉效果。似水 流年,唯爱不变。